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BLENDED LEARNING У КОНТЕКСТІ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ
Стрімкий розвиток інтернет-технологій значною мірою вплинув на процес навчання іноземних мов. У наш час інтернет ресурси надають величезний спектр пропозицій щодо вивчення іноземних мов. Серед них різноманітні навчальні розробки та матеріали для будь якого рівня володіння іноземною мовою, які дозволяють розвинути навички й уміння у всіх видах мовленнєвої діяльності. Доступ до інтернет-ресурсів та використання їхнього потенціалу з метою навчання іноземної мови спричинив поширення такого типу навчання як Blended Learning – змішане навчання. Метою нашого дослідження є проаналізувати представлений тип навчання, вибравши об’єктом – навчання іноземної мови. Предмет дослідження полягає у використанні Blended Learning у контексті навчання іноземної мови. До основних завдань належить: аналіз трактувань терміну «змішане навчання», принципи та переваги його використання у навчанні іноземної мови.

На думку дослідника, Д. Кранца, цей термін тлумачиться як мікс різних методів та форм навчання, зорієнтований на споживача. Завдяки оптимальному поєднанню та виваженому співвідношенню аудиторних занять, самостійного навчання з навчальними та робочими фазами у віртуальному середовищі досягається кращий та триваліший ефект навчання [2]. Науковці Ч. Дзюбан, Дж. Гартмен і П. Москал, притримуються точки зору, що змішане навчання варто розглядати як певний підхід, що ефективно поєднує активну роботу в аудиторії з технічними можливостями всесвітньої мережі Інтернет. [1]. За нашим баченням, можна говорити, що змішане навчання це такий тип навчання, коли поєднується аудиторні заняття з добре спланованим навчанням у дистанційному режимі за підтримки комп’ютера та Інтернет-зв’язку. 
Використання інтернет-технологій під час змішаного навчання демонструє різні способи його реалізації, так наприклад: дистрибутивний, коли відкривається доступ до навчальних матеріалів через мережу Інтернет; інтерактивний, коли учні взаємодіють з системою, виконуючи вправи, та отримуючи підтримку по типу зворотного зв’язку; взаємодіючий, коли онлайн - взаємодія учнів полягає у тому, що за допомогою запропонованих технологій учні взаємодіють віртуально один з одним [3]. На нашу думку, можливість поєднання усіх цих видів дистанційного навчання підвищить його ефективність і принесе гарні результати. Процес змішаного навчання вимагає чіткого та ґрунтовного планування, де все має свою роль та значення. Науковець, Г. Райман підкреслює, що не інформаційні засоби повинні визначати цілі та зміст навчання, а останні повинні впливати на їх вибір [3]. 

Дидактично обмірковані сценарії реалізації змішаного типу навчання пропонує учений, Р. Шульмайстер. Перш за все він надає значення методам організації навчання та розглядає його змішані форми. Під час аудиторних занять рекомендується використовувати матеріали та форми комунікації, пов’язані з мережею Інтернет. Це може бути електронне листування, чати, форуми, або все разом на одній навчальній платформі. На зміну таким аудиторним заняттям приходить віртуальне навчання [4].

Визначаючи функції змішаного навчання, науковець називає: доступність інформації та обмін даними; можливість асинхронної та синхронної комунікації та кооперації. Особлива роль відводиться також різним методам навчання, які можуть бути використані як під час аудиторних, так і під час онлайн-навчання. Ці методи починаються з точних вказівок, реалізуються під час інтерактивних занять та сприяють самостійній організації у навчальній мережі.

На нашу думку, змішаний тип навчання іноземної мови може успішно реалізовуватись в умовах сьогодення за наявності комп’ютерного обладнання та доступу до Інтернету. Починати такий курс навчання краще з аудиторних занять, для того щоб всі учасники і викладач познайомились, адаптувались до умов навчання, зрозуміли принцип використання віртуальної навчальної платформи. Призвичаївшись до нових форм роботи, частково опанувавши навчальний
 матеріал, учні готові до продовження його вивчення шляхом віртуального зв’язку з викладачем та іншими учнями. По закінченню віртуальної фази навчання пропонується знову зустрічатись в аудиторії для підбиття підсумків, продовження дискусій, представлення усних доповідей.

Отже, до переваг такого навчання відноситься те, що під час інтернет-фази можна незалежно від інших планувати свій час і місце навчання. Для деяких учнів важливим є і психологічний момент, коли, персональний зв'язок з вчителем дозволяє з’ясувати незрозумілі моменти, не соромлячись інших. Взаємодія з іншими учасниками навчання у форумах навчальної платформи та поза її межами, дозволяє підтримувати комунікацію, що є важливим у вивченні іноземної мови. 

Подальшу роботу у напрямку нашого дослідження ми вбачаємо у представленні власних розробок реалізації змішаного типу навчання.
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